

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Monika Habichová, Bc.
Téma práce	Vývoj penzijního připojištění obyvatel v České republice v letech 2007-2010
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Jaroslav Pilný, CSc.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kriteria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		
samosťatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací	x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x
adekvátnost použitých metod	x		
hloubka provedené analýzy	x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x		
stylistická úroveň	x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. částí DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

Struktura práce je přehledná s logickou návazností. Za velice přínosné lze považovat provedenou analýzu za pomoci metod vícerozměrné statistiky, které jsou doplněny grafickým aparátem.

Dále je z práce zřejmé, že diplomantka provedla dotazníkové šetření velice pečlivě. Vybraný vzorek respondentů lze považovat za relevantní pro následující zpracování a analyzování pomocí metod vícerozměrné statistiky.

Výtkou by byla jen práce se zahraniční literaturou, kterou v práci postrádám. V seznamu literatury chybí alespoň jeden zahraniční titul, i když je s ním počítáno v rámci zadávacího listu. Práce netrpí zásadními formálními nedostatky.

Otázky:

1. Jaký je Váš názor na zavedení 2. pilíře důchodového systému v České republice? Svou odpověď zdůvodněte.
2. Lze nalézt v některém evropském státě obdobný důchodový systém, jako je v současné době uplatňován v České republice?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

Oponent diplomové práce

Jméno, tituly: Ing. Pavla Koťátková Stránská

Podpis:

Koťátk. Stránská

V Pardubicích dne: 10. 5. 2012